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                       VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
ATTO N. 16  in data 11.06.2019 

ADUNANZA PRIMA SEDUTA DI C.C. DI PRIMA CONVOCAZIONE – SEDUTA PUBBLICA 

 

OGGETTO: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE 

COMUNALE 
 

 

             L’anno duemiladiciannove addì undici del mese di giugno alle ore 21.00 circa, nel 

Palazzo Comunale, previa l’osservanza delle consuete formalità, , sono stati convocati i componenti 

del Consiglio Comunale. 

 

Alla trattazione, alla discussione e alla votazione del punto dell’ordine del giorno in oggetto, 

risultano presenti N.  11 Consiglieri. E cioè: 

 

1 - PAPA GIUSEPPE Presente    8 - SEVERGNINI ALBERTO Presente 

2 - BASSANETTI CESIRA Presente    9 - CATTANEO BEATRICE Presente 

3 - BIGNAMI LAURA Presente  10 - ANSELMI GIOVANNI GIUSEPPE Presente 

4 - BOIOCCHI DAVIDE CARLO 

MARIA 

Presente  11 - CATTANEO ANGELO Presente 

5 - LAMENTA FRANCESCO 

PATRIZIO 

Presente    

6 -CARIDI ANTONIO Presente    

7 - CATTANEO EMANUELA Presente    

Totale presenti N.  11 

Totale assenti N.   0 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale, DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

Il presidente, Sig.ra COMM. GIUSEPPE PAPA, invita i Signori Consiglieri a esaminare quanto in 

oggetto e ad assumere le decisioni relative. 
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ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE N. 16 IN DATA 11.06.2019 

 

OGGETTO: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE 

COMUNALE 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Richiamata la propria delibera adottata nella seduta odierna n. 11 in ordine alla convalida dei 

consiglieri eletti nella consultazione elettorale del 26 maggio 2019; 

 

Premesso:  

-  che l’art. 12 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223 e successive modificazioni dispone che il 

Consiglio Comunale, nella prima seduta successive all'elezione del Sindaco e della Giunta 

Municipale, elegge nel proprio seno la Commissione Elettorale Comunale;  

-  che l'art. 2, comma 30, della legge 24 dicembre 2007, n. 244 dispone che la Commissione 

Elettorale Comunale si occupi esclusivamente dei compiti previsti dagli articoli 3, 4, 5 e 6 della 

legge 8 marzo 1989, n. 95 e successive modificazioni in materia di formazione, tenuta e gestione 

dell'albo degli scrutatori di seggio elettorale;  

-  che il medesimo art. 2 della legge n. 244/2007 dispone che l'incarico di componente della 

Commissione Elettorale Comunale è gratuito ad eccezione delle spese di viaggio effettivamente 

sostenute;  

 

Dato atto che: 

- la Commissione Elettorale Comunale è composta dal Sindaco, che la presiede e da tre  

componenti effettivi e tre supplenti nei Comuni cui sono  assegnati fino a 50 consiglieri; 

- questo Comune ha assegnato n. 10 consiglieri; 

- nella Commissione deve essere rappresentata la minoranza; 

- a tale scopo, per la elezione dei componenti effettivi della suddetta Commissione, ciascun 

consigliere deve scrivere nella propria scheda un  nome solo e sono proclamati eletti coloro 

che hanno avuto il maggior numero di voti, purché non inferiore a tre; 

- nel caso in cui non sia riuscito eletto alcun consigliere di minoranza dovrà essere chiamato a 

far parte della Commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il 

consigliere di minoranza che ha ottenuto il maggior numero di voti; 

- a parità di voti è proclamato eletto il più anziano d’età; 

- il Sindaco non prende parte alla votazione; 

- con votazione separata e con le stesse modalità previste per la nomina dei membri effettivi 

della Commissione,  si procede alla nomina dei membri supplenti; 

 

Considerato che in consiglio è presente un’unica lista; 

 

Visto il DPR 20.03.1967 n. 223 e successive modificazioni; 

 

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal segretario comunale ai sensi dell’art. 49 

del D.Lgs. 267/2000, allegato al presente atto sotto la lettera “A”; 

 

Visti: 

- lo Statuto Comunale; 

- il decreto legislativo n. 267/2000; 

- l’art. 41, comma 2 del D.Lgs. 267/2000; 
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Dopo la nomina a scrutatori dei Sigg. consiglieri: Cattaneo Beatrice, Boiocchi Davide e Anselmi 

Giovanni e  distribuite le schede, si procede alla votazione segreta per la elezione dei componenti 

effettivi; 

 

Il risultato della votazione è il seguente: presenti n. 11, votanti n. 10,  astenuti n. 1 (Papa Giuseppe) 

Hanno ottenuto voti: 

-   Il Consigliere Sig.ra BIGNAMI LAURA            N. 7 

- Il Consigliere Sig. CARIDI ANTONIO                N. 2 

 Il Consigliere Sig.ra CATTANEO BEATRICE  N. 1 

  

- Schede bianche n.  = 

- Schede nulle n.   = 

 

Con l’assistenza degli stessi scrutatori, procede alla nomina dei membri supplenti: 

 

Il risultato della votazione segreta  è il seguente: presenti n. 11, votanti n. 10, astenuti n. 1 (Papa 

Giuseppe) 

 

 Hanno ottenuto voti: 

- Il Consigliere Sig.   SEVERGNINI ALBERTO                               N. 5 

- Il Consigliere  Sig.  BOIOCCHI DAVIDE CARLO MARIA         N. 3 

 Il Consigliere Sig.   LAMENTA FRANCESCO PATRIZIO          N. 1 

- Il Consigliere  Sig.  CATTANEO ANGELO                                    N. 1 

 

- Schede bianche n. = 

- Schede nulle n. = 

 

Quindi il Consiglio in base al risultato delle votazioni di cui sopra,  

 

Con voti favorevoli unanimi resi in forma palese da N. 11 consiglieri presenti e votanti  

 

D E L I B E R A 

 
- Di eleggere: 

 

MEMBRI EFFETTIVI della Commissione Elettorale Comunale i Signori 

 

 1. BIGNAMI LAURA             

 2. CARIDI ANTONIO             

 3. CATTANEO BEATRICE   

  

MEMBRI SUPPLENTI della Commissione Elettale Comunale i Signori: 

 

1. SEVERGNINI ALBERTO  

2. BOIOCCHI DAVIDE CARLO MARIA 

3. LAMENTA FRANCESCO PATRIZIO 
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Allegato “A” alla Delibera di C.C. n. 16 del 11.06.2019 

 
 

 

 

 

FOGLIO PARERI 

 
(ART. 49 – COMMA 1 – E ART. 147-BIS – COMMA 1 – DEL D.L.VO N. 267/2000) 

 

 

 

OGGETTO: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE 

 
 

 

 

 

 

Sul presente atto esprimo PARERE FAVOREVOLE di regolarità TECNICA. 

 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to Dott. Massimo Liverani Minzoni 
 
 
Comune di San Bassano, 11 giugno 2019 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue: 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to COMM. GIUSEPPE PAPA F.to DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

 
                                                                         
 
 
Adempimenti integrativi dell’efficacia 
 
Il presente atto deve rimanere pubblicato all’albo pretorio informatico per almeno 15 giorni 
consecutivi. Contestualmente alla data di pubblicazione (risultante dal frontespizio), deve essere 
comunicato ai capigruppo consiliari (articolo 125 del Decreto Legislativo N. 267/2000). Qualora 
non dichiarato immediatamente eseguibile, è esecutivo dopo il decimo giorno dalla sua 
pubblicazione (articolo 134, terzo comma, del Decreto Legislativo N. 267/2000). 
 
Comune San Bassano, 5 luglio 2019 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

 
 
________________________________________________________________________________ 
 
Copia conforme all’originale.  

 

IL SEGRETARIO COMUNALE / IL FUNZIONARIO 
F.to 

 
Comune San Bassano, data 
 

 

 

OPPURE 

 

Copia conforme all’originale, omessi gli allegati dalla lettera…….alla lettera________. 
 
Comune San Bassano, data 
 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE / IL FUNZIONARIO 

F.to 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


